

В День Конституции Российской Федерации горожане почтили память павших воинов у памятника «Чёрный тюльпан». В парке «40 лет ВЛКСМ» 12 декабря собрались неслучайно, ведь эта дата объединяет всех, кто ценит патриотизм и гражданскую ответственность за Родину. Кроме того, 11 декабря 1994 года началась первая чеченская война.

Наших земляков, исполнивших военный долг до конца, погибших в Чечне, Афганистане, на Кавказе, почтили минутой молчания. Близкие, сослуживцы, представители администрации и городской думы, молодёжь из военно-патриотического клуба «Вымпел» отдали дань уважения павшим, возложили на чёрный гранит алые гвоздики. Правильные слова произнёс Р.И. Хитахунов: «В Жигулёвске около 400 ветеранов локальных войн. На «Чёрном тюльпане» высечены имена шести убитых героев. Самому старшему из них было 25 лет... Моё самое заветное желание - чтобы новые имена не появлялись на камне, чтобы список не рос».